Scenariusz lekcji wychowawczej 1/3

Temat: Science and Technology

Cele lekcji:
Poznawcze:

- uczen poznaje wynalazki utozsamiane z réznymi krajami

Ksztatcace:

Uczen potrafi:

-stuchac i rozumiec tekst w jezyku angielskim

-czytaé po angielsku ze zrozumieniem

-argumentowac i przeprowadzaé rozumowanie w sposob logiczny

Wychowawcze:

-wyrabianie u ucznia szacunku dla innych ludzi, poprzez poznanie ich zainteresowan, hobby
-zainteresowanie kulturg innych narodéw np. Wiochéw, Niemcéw (szkolna wymiana
mtodziezy)

-pielegnowanie ducha kolezenstwa, panowania nad swoimi uczuciami i umiejetnoscia
zawierania kompromiséw

Metody:
-burza mézgow
-rozmowa ukierunkowana

Formy pracy:
-praca w parach i grupach kilkuosobowych
-praca samodzielna

Pomoce naukowe:
-projektor multimedialny
-komputer

Przebieg lekcji:

I. Czynnosci nauczyciela:

a) Sprawdzenie obecnosci.
b) Powitanie uczniéw i gosci.
c) Podanie tematu spotkania.

Il. Realizacja tematu:

-podziat klasy na grupy dwuosobowe lub
trzyosobowe

Nauczyciel prosi o rozmowe w grupach
dwuosobowych:




Talk to a partner

What do you think is the greatest invention
of the 21st century?

What about the 20th century?

Can you think of any famous inventions
from your country?

Uczniowie dyskutujg z partnerem.

Nauczyciel prosi o prace w grupach
sze$cioosobowych

Match the invention to its country
1. Australia [the plastic zipper

2. Belgium |the atomic bomb
3. Egypt [the dishwasher

4. France |the mop

5.lreland |the Jacuzzi

6. Italy the walkie-talkie
7. Poland |the guillotine

8. Slovenia [the burkini

9. Spain French fries (chips)

10. The USAleyeliner

Uczniowie t3czg sie w pary i wspodlnie
sprawdzajg poprawnos¢ dopasowanych
wynalazkéw.

lll. Podsumowanie.

Nauczyciel prosi, aby uczniowie wspélnie
podali jaki wynalazek wedtug nich zmienit
Swiat.




